
Φροντιστήριο αλληλεγγύης στο Μαλεβίζι

Τετάρτη, 07 Μαρτίου 2012
  Μια ακόμη πρωτοβουλία κοινωνικής αλληλεγγύης ξεκινάει να αναπτύσσεται στο Μαλεβίζι,
αποδεικνύοντας για μια ακόμη φορά ότι η ανθρωπιά δεν έχει εκλείψει.
Με πρωτοβουλία των καθηγητών του λυκείου Γαζίου, ξεκινάει από την ερχόμενη Δευτέρα 12
Μαρτίου να λειτουργεί κοινωνικό φροντιστήριο για αδύναμους οικονομικά μαθητές. Τα
μαθήματα θα πραγματοποιούνται στις αίθουσες του λυκείου Γαζίου από εθελοντές
καθηγητές διαφόρων ειδικοτήτων και η κίνηση αυτή έχει την αμέριστη συμπαράσταση της
δημοτικής αρχής Μαλεβιζίου. Η αρχική επιλογή των μαθητών που θα παρακολουθήσουν τα
φροντιστηριακά μαθήματα θα γίνει από τους ίδιους τους καθηγητές, ενώ από τη νέα
σχολική χρονιά, η επιλογή θα γίνεται από την κοινωνική υπηρεσία του δήμου Μαλεβιζίου.      
Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε υπό την προεδρία του δημάρχου Μαλεβιζίου Κ.
Μαμουλάκης, συμμετείχαν οι αντιδήμαρχοι Χ. Κουτσογιάννης και Π. Περάκης, οι
προϊστάμενοι της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας Μ. Παπαδομανωλάκης και Κ. Γρυλάκη
- Παρασύρη, η λυκειάρχης Γαζίου Ζ. Λεμονή, ο πρόεδρος της ένωσης γονέων Μαλεβιζίου Αρ.
Κουκιαδάκη, ο πρόεδρος του συλλόγου γονέων λυκείου Γαζίου Ν. Μαρής και η πρόεδρος της
δημοτικής κοινότητας Γαζίου Β. Απλαδά.
Ο δήμαρχος Μαλεβιζίου Κώστας Μαμουλάκης αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα της ενέργειας
αυτής, συνεχάρη τους καθηγητές του λυκείου για την πρωτοβουλία τους, δεσμεύτηκε για
την αμέριστη στήριξη της δημοτικής αρχής στην προσπάθεια και παράλληλα τόνισε: «Η
δημοτική αρχή Μαλεβιζίου παραμένει στο πλάι των αδύναμων δημοτών της. Παράλληλα με
τα πολλά έργα ανάπτυξης που βρίσκονται σε εξέλιξη στο δήμο μας, το κοινωνικό
παντοπωλείο, το ιατρείο κοινωνικής αλληλεγγύης, η έκδοση βιβλιαρίων υγείας
ανασφάλιστων δημοτών και τώρα η ενέργεια του κοινωνικού φροντιστηρίου, αποδεικνύουν
τα υψηλά αισθήματα αλληλεγγύης που υπάρχουν στους εθελοντές που στηρίζουν αυτές τις
προσπάθειες. Χωρίς τους εθελοντές αυτούς - και είναι πάρα πολλοί - δεν θα μπορούσαμε
να καταφέρουμε να υλοποιήσουμε ένα τόσο φιλόδοξο πρόγραμμα, διαρκούς κοινωνικής
στήριξης. Τους οφείλουμε ένα τεράστιο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ!».
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